
Q７.新型コロナウイルス対策への感想を聞かせて下さい
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外にならばなければいけないのなら、もっとテントを増やして欲しいです。コロナより熱中症になりそうでした。
よかった
マスクが出来ない分不安は有りますが、腹をくくって利用しました。
マスクを着けていない人が居ました。
出来る限り頑張っておられた

更衣室がミツなる
プールも入れたし、コロナでもよかった。
しっかり対策されていた。
しっかり出来ていた。
ふつう
よかった。

２部制に分けて良かったです。
良かった。
できてる方だと思います。
あまり前と変わっていなくて楽しかったです。
安心しながらあそべましました。楽しかったです。
更衣室がみつ

アルコールで消毒作業しているのが安心感が有ってよかったです。
マスクは入るときつけていないけど、今日（６／２８）は人が少ないから良かった。
とても良いと思います。
ちゃんと対策されていると思います
いいと思います
良かった。

良かった
１３：３０から開くのは遅いと感じた
プールサイドではマスク出来ないので、どうしたら感染対策できるのか気になりました。
良かった
ちゃんと対策されていると思います
いいと思う。

しっかり換気がされていた
換気がしっかりされていた
良かったです！
少し匂いが気になる
問題ない
１３：３０～オープン時の密っぷりはまあまあ多いなと感じました

定員などが良いと思いました
コロナ対策をしっかり出来ていて良かった
十分だと思います
していた
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